

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Управління персоналом та економіка праці» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування*

Становлення і розвиток української економіки вимагає забезпечення високопрофесійними кадрами, що володіють не лише теоретичними знаннями, але й здатні ефективно вирішувати практичні завдання, що ставить перед ними бізнес.

Рецензована освітньо-професійна програма має на меті забезпечити студентам формування та розвиток загальних і професійних компетентностей, які спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок в галузі менеджменту для ефективного управління підприємствами й організаціями, необхідних для забезпечення їх конкурентоспроможності на ринку.

Дисципліни навчального плану зорієнтовані на досягнення відповідних програмних результатів навчання. Програма передбачає оцінювання знань студентів шляхом поточного і підсумкового контролю, що здійснюються у формі заліків та екзаменів, тестування, захистів виробничої та науково-дослідницької практик. У програмі пропонуються різні форми організації навчання: лекції, практичні заняття, лабораторні роботи, самостійна робота на основі підручників, конспектів, інтернет-джерел, консультації з викладачами, підготовка курсових робіт, навчальна і виробнича практики. Оцінювання знань студентів здійснюється у відповідності до Положення про рейтингове оцінювання діяльності здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівнів вищої освіти.

Важливо, що освітньо-професійна програма змістовно охоплює сучасні критерії, що висуваються да навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

ОПП передбачає, що у результаті її освоєння у випускника будуть сформовані інтегральна, загальні та фахові компетентності.

В цілому вважаємо, що запропонована освітньо-професійна програма «Управління персоналом та економіка праці» підготовки фахівців зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти «бакалавр» може бути рекомендована для практичного використання.

Голова правління
Кам'янець-Подільського
АТ «Гіпсовик»



В.І. Постовий